



记者从昆山商厦了解到，商厦30周年庆活动大幕已经开启，12月19日~24日，300万红包欢乐雨+1800份福袋，超值好礼遇，您都GET到了吗？

30年来，昆山商厦不断创新经营模式，加快拓展步伐，形成了由百货总店、家电生活广场、黄金珠宝

卅载华章 感恩同行 昆山商厦30周年庆大幕开启

宝城、北门店、周市店、精致生活超市社区店组成的企业集团。仅2018年，就有世硕生活配套项目、西部政务中心社区便利店、大渔酒店、锦溪店、瑜伽馆五家店相继开业。如今，昆山商厦总营业面积已达8万多平方米，员工超2000人，连续十多年跻身全国百强商场之列，先后获得“全国百城万店无假货”示范店、全国供销社系统先进单位、全国供销社系统百强企业、全国诚信维权单位、江苏省质量奖、江苏省平安企业、江苏省服务业名牌、江苏省文明单位等荣誉。

30年来，昆山商厦以“公司集团化、经营多元化、管理规范化、企业国际化”为发展目标，以“设身处地为顾客着想，事事处处让顾客满意”为服务宗旨，在广大消费者心目中树立良好形象，成为苏州地区著名的综合性百货商店，销售业绩连创新高。

12月19日~24日活动期间，流行服饰主流品牌3~5折，当日单张发票现金实行满1500/3000/15000元加送100/200/1000电子房或通用券；化妆品8~8.5折，名品特惠：迪奥/雅诗兰黛/SK-II/娇韵诗/娇生堂单柜单次满980元减100，倩碧/FANCL单柜单次满800元减100，施华洛世奇/潘多拉单柜单次满1000元减50。

活动期间凡在家电生活广场现金购大小家电

满888元以上送100元房或通用券，以此类推，满18000/38000/68000元以上送500/1500/3000房或通用券。现金购数码产品满1500元以上送100元房或通用券，以此类推。

活动期间，凡在百货总店/北门店购流行服饰、化妆品、名表虫草类商品满额分级送精致生活超市抵用券、太湖雪秋冬被、天际电炖锅、康宁锅、广特可电热沙发垫、5克金条。在家电生活广场现金购物满额分级送精致生活超市抵用券或小家电抵用券、怡万家福袋套装或天际电炖锅、康宁餐具或顺祥餐具、象印电热水瓶、戴森吸尘器、iPhoneXR 64G手机等好礼。

通过昆山商厦的市民都有这样一个感受——商品琳琅满目、质量放心可靠、服务热情周到。闲暇之余去商厦逛一逛，已经成为昆山市民日常生活的一部分。一句深得人心的话：“有源头活水来”。以创新为引领，以服务求发展，在30年的发展历程中，昆山商厦以创新服务为源头活水，擦亮“诚信经营”的金字招牌，树立“满意服务”的消费品牌，彰显“一流风采、一诺千金”的服务理念，不断档次升级，立足百货主业，创新经营模式，用优质的产品、优秀的服务、优美的环境满足市民对美好生活的需要。

(山谷)

天冷市民“赶集”采购

保暖装备销量大增

大增30%以上。

“天冷了，买3套加厚保暖内衣、5双棉拖鞋。”前天下午，在市区规模最大的小商品市场钱万里桥市场内，两位结伴而来的家庭主妇，从保暖内衣、拖鞋到手套、围巾，每人采购了3大包“保暖装备”。“今冬小商品销售旺季全面启动”，据市场有关人士介绍，随着气温下降，不少市民“赶集”采购冬季保暖用品，在纷至沓来的采购人流中，冬季小商品生意火爆。

据市场总经理徐德明介绍，随着冷空气来袭，不少冬令品种销售比以往猛增好几倍。

“今冬各种材质时尚款‘发热’内衣销售火爆”，据销售人员介绍，采用双面羊绒、再生纤维等多种材质，以加厚、加绒、无痕等为卖点的保暖内衣，每套主流价格在100多元到200多元，这两天销售比以往增长1倍以上。今年保暖内衣价格和去年基本持平，以一款30元左右的内衣为例，只



比去年涨了1元。”

时尚围脖、全棉彩色围巾、新款冬帽，琳琅满目的“出门装备”，这两天销量大增。据销售人员介绍，今冬流行的围脖，颜色以黑白灰为主，毛茸茸的围脖配上各种花纹彩色飘带，受到不少年轻女性喜爱。据商家介绍，今冬保暖鞋从儿童卡通、时尚彩色到传统型，有几十个品种款式，最便宜的只有10多元。

(肖佳)

欧尚门店交大润发托管各项经营不受影响

对其门店进行供应链和营运管理的升级和改造。

欧尚于1997年进入中国市场，1999年在上海开出第一家门店。2000年欧尚集团与进入中国市场的不久的大润发母公司海泰订立合营协议并交叉持股。同时，双方在香港设立了一家控股公司（高鑫零售），以欧尚和大润发两大品牌推进在内地的卖场业务，高鑫零售在2011年上市。虽然欧尚中国和大润发实现了财务报表合并，但很长一段时间内，二者在内地发展零售业务的过程中，业务上交集甚少。在商品采购、门店运营、配送物流、电商等方面均独立运作。直到2017年11月，阿里巴巴

集团投入约224亿人民币（约28亿美元），直接和间接持有高鑫零售36.16%的股份，并对大润发和欧尚进行了阿里的改造。

截至2017年末，欧尚在华门店总数为77家，门店多分布于华东、华中、华北、华南、华西、东北，门店数较少。目前苏州共有8家门店，分别为市区4家、常熟2家、张家港1家、昆山1家。“丝毫不会波及门店的经营秩序。”昨天，大润发的相关负责人说，各项经营仍旧会一丝不苟地进行，市民持有的欧尚购物卡也照常使用。“对消费者来说，并不会感觉到有什么改变。”

(肖佳)

国美告诉你吃鸡必备4款游戏笔记本

笔记本

华硕飞行堡垒系列一直是华硕畅销的游戏笔记本，不仅以其低廉的价格，更是以坚若磐石的品质为人所熟悉。图中高口碑的吃鸡神器装备，炫酷不卡顿。这款本子从外观上先声夺人，引人未来战士X型设计，加强立体造型与视觉冲击力，气势全开。还贴心的在背部做了特别设计，更增加舒适性，让小伙伴们在游戏的时候能有一个更舒适的姿势。在画面呈现方面同样表现不俗，超高画质流畅运行《绝地求生》，120Hz高刷新，5毫秒高速响应，拒绝画面撕裂延迟，反应更快移动更精准，搭载发烧级GTX10独立4G显卡，畅玩各种大型游戏毫无压力可言。

戴尔游匣G3 3579 15.6英寸游戏本电脑(i7-8750H 8G 128GSSD+1T GTX1050 4G独显)

G3的强劲性能无疑是战场上最佳拍档，在你征战战场时都能释放无穷潜力。这款笔记本的配置十分豪华，散热方面也有出众表现，双风扇双铜管共享散热系统，47片扇叶+更多纯铜导热，更高效散热。最近戴尔游匣G3在游戏本市场风靡芒芒，颜值高，性能好。独特的低噪音、环绕音、重低音三重加持，游戏中听音辨位不在话下，让你游戏体验更加游刃有余。

惠普(HP)光影精灵4代冰锋cx0064TX 15.6英寸游戏笔记本

惠普光影精灵4代，在圈内名号可以说是作

常响亮。机身设计棱角分明立体感强，机械感风格，更符合目前主流游戏玩家个性化审美观，是时下销量火爆的游戏本。搭载第八代英特尔酷睿i5-8300H处理器，性能提升近40%;8GB内存，1TB+128GB SSD，2G独显畅玩吃鸡等大型游戏，速度与容量并存。惠普作为一线大品牌，一分钱一分货，惠普光影精灵4代游戏本在设计、做工、散热用料等方面相对来说更为用心，炫酷的外观，结合出色的游戏性能，对于追求品牌的游戏玩家来说，是值得考虑的。

以上强大性能的游戏笔记本你有没有被种草呢，赶紧来国美购买吧，超低价格助你畅享游戏新体验。现在你不仅能在国美买到超高性价比游戏笔记本，更可以来国美门店参与电竞游戏互动体验了，国美线下电竞馆开业了。

日前，国美大中区塔全瑞体验中心升级改造开业，该店以电竞馆为核心，引入动漫、二次元、影音专区、VR智能设备专区，力求为消费者打造一个沟通不同的玩家群体，紧密玩家与品牌，具有泛娱乐属性，可逛可玩的好去处。体验中心内经常举办电竞比赛、战队训练、主播直播、二次元展会、厂商新品发布会，甚至泛二次元IP明星见面会、演唱会、签售会等活动，满足一众电竞迷们的多元化需求。

这个周末去哪里，来国美选个超级游戏笔记本一起相约国美电竞馆开战吧。你想要的关于电竞游戏的一切，尽在国美。

(张勇 金刚)

轻暖羽绒，辣妈们给宝宝的好选择



天气越来越冷了，降温来的毫不客气，不少宝宝都在寒冬里瑟瑟发抖。为了不让娃们蓝瘦香菇，在寒冷的天气里，想要保暖又好看，棉衣、夹克外套、连帽卫衣……但都不及一件羽绒服裹全身来得温暖。叮咚，最宠爱宝宝们的小鸭又上线了！黄色小鸭羽绒服小外秀来啦……

担心宝宝会受寒的粑粑麻麻，也不用里三层外三层地穿衣服，把宝宝裹得像个移动的小粽子，难以动弹。小鸭不仅暖意十足，陪宝贝度过一个温暖安心的冬天，还十分有型、满分活力。

在如今这个时代以时尚为前提的年代，不是所有羽绒服都叫臃肿！苏州人民商场的黄色小鸭男宝宝羽绒服看起来就真的和轻柔、蓬松！黄色的短款羽绒服抬眼的很，显白无敌，简简单单的画面，暖暖的却很舒服，深得很多妈妈们的心。

短款羽绒服利用率也很高，除了冬天，在初春和深秋的时候也能穿。天冷的时候再也不需要把他裹成小熊一样，动起来都方便很多。

女宝宝新羽绒服，款式和花色因为足够简单大方，不管是搭配裙子还是裤子，都是美美的。除了宝宝们喜欢的鲜艳的颜色，今年还增加了简约灰，让宝宝们一起走高级风。还想时髦而任性，感觉是一冬都没问题！女萌宝的冬天就是要粉嫩嫩，防风保暖又不是甜美俏皮，可爱乖巧就是你！各种粉色公主羽绒服，简直就是百穿不腻，粉粉嫩嫩。各类款式特别多，是不是觉得觉得并不是每一款都好想买买！

不知道妈妈们晚上要起来给宝宝盖几次被子呢？对于小小的娃们来说，还要悄悄推荐这款睡袋，不仅好看、厚实，看起来就超级暖，而且，胸前的小海星图案，忍不住大爱。

羽绒服不是越贵越好，主要看填充的是白鸭绒还是灰鸭绒。白鸭绒价格是灰鸭绒的十倍，有的羽绒服它虽然很重但是不保暖，就因为填充的是灰鸭绒。寒冬时节已来临，羽绒服就是命啊！不说了，赶紧去看看吧！

(楼爱军 肖佳)



冬季来临苏州南环桥市场菜价总体平稳

进入冬季以来，南环桥市场积极采取措施，加大对苏州及周边产区的地菜调集力度，同时，调运南方货源对苏州市场进行补缺，保证恶劣天气下蔬菜市场供应平稳。

12月初受大雾影响，南环桥市场到货车辆普遍延迟，但总体到货量并未减少，蔬菜日均到货量维持在2500~3000吨，货源充足。目前市场交易量和前周基本持平，蔬菜批发价格仍呈下跌趋势。11月份，受市场监测的10个品种蔬菜均价每斤0.90元，12月1~6日为0.85元。

进入12月后，以白菜、白萝卜、土豆等家常菜为代表的客菜，日均上市量继续保持在200吨左右，白菜的批发价每斤0.24元，白萝卜0.30元；大、小青菜、菠菜、生菜等地产蔬菜的货源增加明显，地菜的大量上市带动了蔬菜价格的整体回落。

入冬后，气温开始降低，北方货源逐渐减少，为了确保冬季苏州市蔬菜的正常供应，南环桥市场加大对苏州及周边产区的地菜调集力度，同时，也调运了南方货源对苏州市场进行补缺，保证恶劣天气下蔬菜市场供应平稳。日前受大雾影响，南环桥市场到货车辆普遍延迟，但总体到货量并未减少，蔬菜日均到货量维持在2500~3000吨，货源充足。目前市场交易量和前周基本持平，蔬菜批发价格仍呈下跌趋势。11月份，受市场监测的10个品种蔬菜均价每斤0.90元，12月1~6日为0.85元。

进入12月后，以白菜、白萝卜、土豆等家常菜为代表的客菜，日均上市量继续保持在200吨左右，白菜的批发价每斤0.24元，白萝卜0.30元；大、小青菜、菠菜、生菜等地产蔬菜的货源增加明显，地菜的大量上市带动了蔬菜价格的整体回落。

农产品市场此轮受气候影响较大，为了保证恶劣天气下蔬菜市场供应平稳，入冬后，南环桥市场对市场保供应急预案和《农产品储备管理制度》进行了完善和调整。市场冷库和应急仓库逐步开始进行储备；在稳定苏南地区、苏北大丰、山东苍山等重点基地的基础上，市场又与云南昆明、福建漳州、建瓯、海南三亚等南方菜基地签订了供应协议，对冬季苏州市场进行有效补充。

(南宣 水康)

联想拯救者Y7000 15.6英寸游戏笔记本电脑

这款笔记本可以说是游戏本中的扛把子。众所周知挑选游戏本除了强大的CPU、显卡外最重要的就是散热系统。这款拯救者在散热上可以说

是下足功夫，逆转T9 双风扇散热系统，大风扇风量更大，噪音更小，8mm热管，散热面积更大。同时值得一提的还有它独特的“野兽散热模式”，Fn+Q一键开启野兽散热模式，全程暴力散热，高速驱散热量，就像给发烧的电脑瞬间开了空调，极速散热效果是这么爽。拯救者的其他配置更不用说，完全为游戏发烧友而生，15.6英寸超窄边IPS全面屏，180°屏幕开合角度，第8代英特尔酷睿标压处理器，GTX1050Ti 4G独显，全背光键盘简直炫酷的不要不要的，无论从颜值还是性能上，都是游戏本的上乘之选。

华硕飞行堡垒FZ80FX80 15.6英寸游戏

“吃鸡游戏中最不能容忍的是什么？”真正不能容忍的是游戏本卡顿！当你在吃鸡关键时候因卡顿被爆头，当队友等你救援因卡顿而尴尬定在当场，当你想炫耀一番神技豪迈全场因卡顿而成为笑柄……简直是不敢想象的画面。不要让笔记本卡顿影响你的游戏体验，给你的游戏生涯画上污点。那么如何选购好用不卡顿的笔记本呢，小编给你带来2018游戏笔记本选购全攻略，助你神器在手，畅玩游戏升级体验，都有哪些神装备值得购买，我们一起来看下。

联想拯救者Y7000 15.6英寸游戏笔记本电脑

这款笔记本可以说是游戏本中的扛把子。众所周知挑选游戏本除了强大的CPU、显卡外最重要的就是散热系统。这款拯救者在散热上可以说

是下足功夫，逆转T9 双风扇散热系统，大风扇风量更大，噪音更小，8mm热管，散热面积更大。同时值得一提的还有它独特的“野兽散热模式”，Fn+Q一键开启野兽散热模式，全程暴力散热，高速驱散热量，就像给发烧的电脑瞬间开了空调，极速散热效果是这么爽。拯救者的其他配置更不用说，完全为游戏发烧友而生，15.6英寸超窄边IPS全面屏，180°屏幕开合角度，第8代英特尔酷睿标压处理器，GTX1050Ti 4G独显，全背光键盘简直炫酷的不要不要的，无论从颜值还是性能上，都是游戏本的上乘之选。

华硕飞行堡垒FZ80FX80 15.6英寸游戏